1. Miért tunik Ugy, hogy elfogytak a
MIR-vezetdk a vallalatok szervezetébol?

]

-Mdas Uj kompetencidra van
szUkség

-A , klasszikus” MIR tudds mdr
nem eleg

-MIR &sszesimult magdval a
vdllalati mUkodéssel

-Nem valddi vezetdk voltak

-Nem tagja a felsé vezetés-
nek, nincs nevesitve a szer-
vezetben

-A mindéségugy megalapo-
z&sra kerUlt. A tarsosdgok
tovabbi feljddésénél mds
folyamatokra fokuszal a
vezetés
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-Holt biztos megolddasokat
vezettek be

-Valami ,,szabvdny felel&s”
szerepet 10ltottek be, akiket a
gazd. vez és a tulajdonos sem
értékelt

-Min&séglgy elvesztette aregi
szerepét, jelentéseget

-hosszU évek alatt kiforrt mUko-
dés nem olyan hangsulyos a
szerepe mint kordbban

-Rossz tandcsaddk és rossz
tanusiték helytelen irdnyba
vezették a témat

Elégtelen kompetencia,
"'kiszorult” a vezetésbdl
]

Vezetdi szemlélet

~p

~—
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-Egy emberrdl tébb bort

-Egy vezetd mar t6bb felada-
tot lat el

-A funkciondlis a szervezeti
dbrdkat felvdltottdk a ... mdsik
fajta (a csoport nem taldlta
meg az idevonatkozo kifeje-
zést-sic)

-Bevontdk a termelésbe

-Az Ondlld funkcid mAar nem
[athatd a szervezetben

-Vezetdség ugy gondolja nincs
szUkseg kUlon MIR vezetdre

-Kevés a munkaeré-munka-
eréhidny-munkatdarsak motiva-
cidjanak hianya a minéség-
ugy irant

Kbltség csdkkentés
3

A MIR munkatdrsak kompetencia fejlesztése
és elismerésének tarsadalmi ndvelése.



2. Miért alakul at a MIR-vezetd munko-
kdre a mondern vallalati mUkddésben?

1 2 3

-Vesztett a népszerdsegebdl -Egyre t6bb és sokrétibb -Athelyez&dtek a felsévezetsi
a funkcié feladat fokuszok

-A min&éségugy vesztett a -TUlzott adminisziracio -MIR eredmények nem Iatha-
presztizsébdl toak kdzvetlenll a cégveztés

szAmMmAra

Csokkend népszerlség «
1

Komplex feladatok

2 Vezetdi és tulajdonosi
‘ elvarasok valtozdsa
3

A vezetdi és tulajdonosi elvardasok valtozasai, a fel-
adatok komplexitadsanak ndvekedése €s a csdkkend
népszeruseg mellett hozzdjarul a MIR-vezetd munka-

korének atalakuldsdhoz.



3. Miért nem szuntethetd meg az 6nallo
MIR-vezetd munkakdre a modern vallo-

lati mUkddéesben?

Szervezet

Osszetett, Szakmai foggetlenség

Teljes embert
kivano feladat

_Mellék feladatként nem  -Szakmai érdektdl figgetle-

lehet 100%-0s munkdt

végezni a terlleten tokban

-A vdllalati szervezetben
fuggetlen legyen (részlegek
érdeke, poziciondldsa,
hatdra ki legyen zérval)

-A MIR vezetdi feladat
Osszetett

-A feladat teljes embert
kivan-odafigyelést, folya-
matos fejlesztést a vdllala-
ton belUl

-MIR vezetd nélkUl nincs
aki 6sszefogja a mindsé-
gért folytatott munkat,
elvész ez a fontos tevé-
kenység

nUl tud résztvenni a folyama-

Vezetdség

Az eredményesseg  Vezetdi képviselet
tdmogatdsa

-A MIR mUkédtetésé-
hez, fejlesztéséhez,
ellendrzéséhez,
menedzsment felé
torténd képviseletéhez
szUkséges pozicid

-A vezetés szempontjait
(gazdasdgi) figyelembe
veszi, kommunikdlja

-Hozzdjdrul a vallalat
eredményességéhez

-Rendszer megléte, folya- -Vezetdségben képvi-
matos frissitése szUkséges selie a mindségirdnyi-
az eredményes munkdhoz tdst

-Képviseli a minéség-
Ugyi szempontokat a
vezetésben

A vezetdseg feleldssége, hogy az eredmeényesseg
tdmogatdsa érdekében olyan szakmailag fuggetlen
vezetdt vonjon be a menedzsmentbe, aki teljes em-

berként képviseli a mindsegugyet.




4. Miért nehéz megitélni a MIR-vezetd
hozzaadott erteket a vallalati ered-

menyhez?e

Szerep

Hattérben dolgozd
szerepkorben

van

-Ha a MIR vezetd jol dolgozik a
folyamatok jol Uzemelnek.
Természetesnek tinik!

-Hattérben dolgozik

-Hattérbdl csendesen irdnyit,
tandcsot ad

-AbszolUt ismeretlen a tevékeny-

sége

-Nem minden helyzetben értik,
hogy a mindségirdnyitdsnak
milyen fontos szerepe van a
vdllalatok mUkddésében.

-Csoportmunka eredménye a
megfeleld vdallalati javulds

-Mi a az a MIR vezetbe

-Hdattérben, rejtve marad a
mindségUgy munkdja.

Hely

Nem a megfeleld
helyen van a
szervezetben

-Nem vesz részt a vezetdi értekez-
leten

-Nem tudja a felsévezetés, mire
valé a ,,minéségtudatos”-sag

-Nincs megfeleld helyen a szerve-
zetben (nem valddi felsévezetd

tag)

-Nem tudja megfeleléen ,eladni”
a MIR-t a felsévezetdknek.

Képesseg

Nem a megfeleld
képessegl embert
jelolték ki

-A hozzdadoftt érték meghao-
tarozdsdasat, szdmszerUsitését
nem tudjdk értelmezni.

-Tanult képesség hidnya

-Nem minden esetben szédm-
szerUsithetd az érték

-Mert a mUkodtetett rendszer
eredményessége kdzvetlendl
nem mutatkozik meg a valddi
eredményekben!

-Azért, mert kdzremUkodését
kovetd eredmény értéke nem
kdzvetlenUl érezhetd

-"ISO" mint sz6/fogalom
iletve ,szabvdany” tébblet-
munkdt hordoz magdval,
mely nem minden esetben
kézzel foghatd

-Alkalmas-e rd2

A hattérben, nem a megfeleld hierarchia
szinfen mukddve, nem tudja szadmszerusiteni
a hozzdadott értéket.



5. Miért eltéré a MIR-vezetd munkakd-
re, szerepe a KKV és a nagyvallalati
mukodésben?

Szervezeti Szerepkorok
adottsagok Komplexitas

eltérdek

, ) . . . -Mdsok a feladatok, -Nagyvdllalat esetében
-KKV esetében a vegrehaj-  -Elféré munkakdr elvdrasok dsszetettebb az irdnyi-
tds, megcsindlds erdsebb KKV: nincs 6ndlldé munka- tasi rendszerek miké-
mint az iranyitas, nagyval- - kor -KKVpontos feladatkdri dése
lalatndl ellenkezéleg NV:létezik 6ndllé munka- meghatdrozds
kor
-Management érdekeltté
tétele a KKV-ndl -A nagyvdllalati kérnye-
kdnnyebb. zet jellemz&en magasan
strukturdilt, szertedgazd
folyamatokkal

-Eltéré terlletek, eltérd
referencidk.

Nagyvadlllat esetén inkdbb koordindl, KKV
esetén reszt vesz a csoport mukddésében



6. Miért elkerUlhetetlen a mindségira-
nyitasi rendszer bevezetése az érett val-
lalati mUkdodésheze

Nem elkerulhetetlenl! Harmonia

\ (rendszer)

-Osszhang biztositasal
(Egységes megkozelites/
approach)

-Nem elkerUlhetetlen

-Szerintem egydltaldn nem
elkerUlhetetlen, a mindségirdnyi-
tas a munka/termelés elidegenit-

hetetlen/ immanens része Egyseges legyen a mukodes

-Segistéget nyujt, hogy a folya-
matok atldthatébbak legyenek.

Szabdlyozott mdkodés
Folyamatszabdlyozds

-Azért elkerUlnhetetlen mert csak  -Csak igy valhat képessé a szerve-

igy biztosithaté az eddig elért zet a tények alapjdn vald doéntés-
eredmények rogzilése a szerve-  hozatalra. (Ismert szabdlyozott
zetben. mUkodés ami esélyt ad a folya-

matos fejlédésre)
-A MIR rendszer a j6 a mUkddést
tdmogatja -Mert a MIR rendszeres folyamatos
fejl6édést generdl
-Stabilitast ad
-Mert a szervezetfejlesztés a
-Az érett vdllalkozdsok életében  munkatdrsak kompetencia szerinti
szUkségesek a szabdlyozdsok foglalkoztatdsat segiti.

-Szabdlyok

Szervezet mUkddeése elkerUlhetetlen a
szabdlyozott kdrnyezet nélkUl!



/. Miért kikerUlhetetlen a mindsegiranyi-
tasi rendszer az integrdlt iranyitasi rend-
szer kialakitdsdhoz?

-Szerves részét képezi  -Keretet ad és alapot
a MIR rendszer az lIR az iranyitasi rendszer Alap rendszerek

-A MIR az alapja az IR rendszernek mokddtetésében . iS2
rendszernek ’ kialakitas

-MIR rendszer alap

-A mindség mdr nem -Nem lesz megfeleld
onallé rész, hanem a szabdlyozds
beleolvad a tobbi

részbe, folyamatba /
Elkotelezb6dés
fokozdsa

-alapja a mikddés-
hez a vezetd irdnyitd-
sdhoz

-A munkatdrsak el
tudjak sajdtitani ezzel
arendszerben torténd
gondolkoddst

Integrécid

-Egyik nem muUkodik a
a teljes szervezetre

masik nélkdl

Vevé kdzpontisdg
Fokusz

Vdallalati
KUltdra

-A vevdécentrikus
hozzadlids egyik
alapja a MINOSEG

-A mindségirdnyitds -A MIR rendszer
ellendriz €s nyomon- szabdlyoz folyamato-
-Azért mert igy lehet a kdvet. Ha ez nem kaft, eljardrsokat,
cég/vdllalat mikédé- lenne akkor csak a munkautasitdsokat. Fejlédés
sét és hatékonysagat  folyamatok mUksa- Elengedhetetlen az Innovdcié
attekinteni. nének maguktol. ellendrzés sordn.
Folyamatos fejlédés  szabdlyozott kerete-
hidnyal ket hoz létre

Fejlédés

A vdallalafti struktura felépitéséhez elegend-
hetetlen a MIR rendszer megléte



8. Miéert alakul at a MIR-vezetd munkao-
kdre a modern vallalati mikddésben?

4 N e I 7~ Rovid 1av0 \

Tullsok , Nincs sulyq, gondolkodds
szabdlyozds elfogadottsaga » o
-A felgyorsult valtoza-
-Megnd a burokrdcia -Nem kotelezd! sok kdvetése nehéz
P |Borkilehet
-TUl sok a szabdlyozds -Eredeményorientdlt
-Nem értik a fontossa- volt a vdallalati
-Senki nem olvas gat irdnyitds
szabdlyzatot J
-Nincs elhivatottsag! -Leértékelé6dott a

K / mindség, nehezen
merhetd a mindse-

girdnyitas objektiv

eredménye

-Nem tudja jél bemu-

tatni a munkdgjat a
\MIR vezetd.

A menedzsment roévid tavu gondolkodds
modja és a tul sok szabdlyozds miatt nincsen
sulya és elfogadottsaga a MIR vezetdnek!



9. Mi a mindségiranyitasi rendszer mu-
kddesenek a hozzaadott értéke a val-
lalati mUkddéshez?

-~

clkdtelezettség

hidnya

o

Hidnyzik az elkotelezettség
és a tudatossdg

-Hidnyzik a vezetdi

-Dolgozdi tudatossdg

KUls&-belsd
elkotelezettség

~

Erdsiti a Ulsé partnerek
bizalmdt

-Vevéi elvdrdsok
(vevényerés,
megtartds)

-Erdekelt felek bizal-

mdnak erési’rése/

=

@n’ror’rho’ré ered@

~a

nyes mukddeés

-Allandé és teljes
mUkddésre vonatkozd
folyamatos fejlesztés-
re 6szténdz

Tdmogatja a vdllalat
céljainak elérését

i

-Segit elérni a vdllalat
céljait

-Felhivja a figyelmet a
min&ség fontossdgdra

@bmyozoﬁ mGkéQ

Osszehangolt folyamatok

-Szabdlyozott keretet biztosit
a mUkodéshez

-Keretet és strukrirdt ad a
funkciok,

munkatdrsak egyUttmako-
désééhez

-Egymdssal &sszefiggd
folyamatokat rendszerbe
szervezi.

Szabdlyozott folymatok

szerint mUkodunk

-Szabdlyozott tevé-
kenységek

-Atgondolt folyama-
tok

,Rendezett mUkddés” a partnerek elége-
dettségéeéert, ezdltal a vallalat céljainak

eléréséért!



